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TERMO DE CIÊNCIA E AQUIESCÊNCIA
O presente estudo, “(título da pesquisa), possui como objetivo geral (escreva o objetivo geral da pesquisa), para a qual serão convidados a participar (breve descrição dos participantes), terá como metodologia (breve descrição da metodologia do estudo).

Este (TIC, TCC, DISSERTAÇÂO, TESE, outro) pertence ao Curso de Graduação em (nome do curso) ou Programa de Pós-Graduação Especialização, Mestrado ou Doutorado em nome do Programa), e possui financiamento do (art.170. art.171, CNPQ, FAPESC, PIBIC, PROBIC, outros - indique a fonte do recurso caso houver) caso não haja declare - não possui nenhuma fonte de financiamento). 
Pelo presente instrumento os acadêmicos (nome dos alunos), inscritos, respectivamente no CPF XXXXXXXXXXXX, sob a orientação do Professor (nome), inscrito no CPF XXXXXXXXXXXX, manifestam formalmente que conhecem a legislação interna da Universidade do Vale do Itajaí, a Lei Geral de Proteção de Dados (Lei 13.709/18), que os documentos, dados ou informações referentes aos docentes, discente e técnico-administrativos constantes tanto dos arquivos, quanto de informações coletadas por meio de questionários (escritos, online, etc.), na UNIVALI, são resguardados de sigilo, sendo, portanto, expressamente vedada a sua divulgação ou seu uso por qualquer meio e para outros fins que não aqueles previstos para o presente estudo.

A disponibilização das informações para o desenvolvimento de pesquisas e quaisquer atividades acadêmicas está sendo autorizada para atingir o fim especifico em que foi solicitada. Qualquer amplitude da divulgação e uso, implicará na responsabilidade correspondente nos termos do Regimento Geral da UNIVALI.
Observa-se que na divulgação dos resultados da pesquisa é expressamente vedada a identificação das pessoas de maneira direta (colocação do nome ou outros dados capazes de identificar o participante da pesquisa) ou indireta (identificação do curso, sala, semestre ou ano).

O pesquisador/interessado, neste ato, assume com exclusividade o polo passivo de eventual demanda, proposta contra a FUNDAÇÃO UNIVALI ou suas mantidas em razão da pesquisa efetuada, bem como assume, também com exclusividade, os ônus de eventual condenação, sendo certo que se a Fundação UNIVALI for demandada em nome próprio em razão desta atividade, caberá o chamamento do pesquisador ao processo para que responda com exclusividade a demanda.

A coleta dos dados será feita de tal forma que não interfira nas atividades letivas, sendo sua operacionalização de total responsabilidade dos pesquisadores.
Por concordar com as condições acima expostas, assino o presente Termo em duas vias, de igual teor e forma.
Itajaí, XX de XX de XXXX.
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NOME, ASSINATURA E CARIMBO DA PRÓ-REITORIA 
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