ANEXO RIBIOFAR-1. Formulario De Incorporación De Grupos De Investigación En RIBIOFAR

Universidad/Institución/Entidad: Centro de Investigacion Cientifica de Yucatán.

Facultad/Unidad: Unidad de Biotecnología.

Dirección Completa (E-Mail, Postal, Tel,): Grupo de Quimica Organica. Unidade de Biotecnologia Cicy Calle 43 #130, Col.; Chuburna Merida, Yucatan 97200. México.

Investigador Responsable: Titulación; Grado; Area de Conocimiento; Especialidad,
Dr. Luis Mmauel Peña Rodríguez; Investigador Titular; Química de Productos Naturales.

Miembros estables del grupo:
Dra. M. Marcela Gamboa Angulo; Investigador Asociado; Química Agrícola.

Dr. Sergio R. Peraza Sanchez; Investigador Asociado; Farmacognosia.

Dra. Rocio De L. Borges Argaez; Investigador Asociado; Fitoquímica.

Qbb Fabiola Escalante Erosa; Técnico Académico; Química Analítica.

Qbb Karlina Garcia Sosa; Técnico Académico; Cultivo de Microorganismos.

Mc Luis W. Torres Tapia; Técnico Académico; Quimica Analítica.

Qi Leticia Medina Baizabal; Técnico Académico; Bioensayos.

Qfb Mirbella Cáceres Farfán; Técnico Académico; Bioensayos.

Claves de Investigación:
Deteccion, aislamiento e identificacion de metabolitos bioactivos obtenidos de fuentes naturales (plantas y microorganismos) con aplicaciones potenciales en farmacia y agricultura.

Actividades De Cooperación Iberoamericana: Investigador; Institución; País; Tema; Número de Publicaciones
Dr. Luis Manuel Peña Rodriguez; Proyecto X.5 Cyted Antiparasitarios; 4.

Dr. Luis Manuel Peña Rodriguez; Proyecto X.7 Cyted Antifúngicos; 2.

Dr. Luis Manuel Peña Rodriguez; Proyecto X.9 Cyted Antituberculosos.

Dra. M. Marcela Gamboa Angulo; Redemic; Cyted; Metabolitos Fúngicos.

Publicaciones. Ejemplos  Representativos De Los Tres Ultimos Años:

Borges-Argáez Rocío, Linda Balbury, Andrew Flowers, Alberto Giménez-Turba, Grace Ruiz, Peter G. Waterman And Luis M. Peña-Rodríguez, “Cytotoxic And Antiprotozoal Activity Of Flavonoids From Lonchocarpus Spp”. Phytomedicine. Aceptado.

Borges-Argáez Rocío, María Esther Poot Díaz, Peter G. Waterman And Luis M. Peña-Rodríguez, “Additional Flavonoids From Lonchocarpus Yucatanensis And L. Xuul”. Journal Of The Brazilian Chemical Society, Vol. 16(5), 1078-1081 (2005).

Moreno Escobar Jorge, Alejandra Puc Carrillo, Mirbella Cáceres Farfán, Luis M. Peña, M. Marcela Gamboa. Two Zinniol-Related Phytotoxins From Alternaria Solani. Natural Products Research, Vol. 19(6), 603-607 (2005).

Can-Aké Roberto, Gilda Erosa-Rejón, Filogonio May-Pat, Luis M. Peña-Rodríguez And Sergio R. Peraza-Sánchez, “Bioactive Terpenoids From Roots And Leaves Of Jatropha Gaumeri”. Revista De La Sociedad Química De México, Vol. 48, 11-14 (2004).

Arana-López Gabriela, M. Marcela Gamboa-Angulo, Karlina García-Sosa, F. Escalante-Erosa, And Luis M. Peña-Rodríguez, “A Chemical Study Of The Mycelium Of A. Tagetica”. Revista De La Sociedad Química De México, Vol. 47, 303-306 (2003).

Chan-Bacab Manuel Jesús, Elfride Balanza, Eric Deharo, Victoria Muñoz, Rafael Durán García And Luis M. Peña Rodríguez, “Variation Of Leishmanicidal Activity In Four Populations Of Urechites Andrieuxii”.  Journal Of Ethnopharmacology, Vol. 86, 243-247 (2003).
Equipos Instrumentales Y Bioensayos Disponibles:

INFRAESTRUCTURA

EL grupo de química orgánica del centro de investigación científica de Yucatán (CICY), cuenta con dos laboratorios dotados de la infraestructura, material de vidrio, disolventes, adsorbentes y reactivos químicos necesarios para llevar a cabo procesos de extracción, aislamiento, purificación e identificacción de productos naturales. Los laboratorios cuentan con cinco evaporatorios rotatorios (cuatro con capacidad de 1l y uno con capacidad de 20l), dos estufas con circulación de aire caliente, una estufa bacteriológica, dos campanas de flujo vertical, una incubadora, un orbitador, seis campanas de extracción, dos refrigeradores, un congelador comercial vertical el grupo cuenta también con un laboratorio de química analítica equipado con un espectrofotómetro de uv, un espectrofotómetro ft-ir, dos cromatógrafos de gases, un cromatógrafo de líquidos de alta resolución analítico y semipreparativo, dos aparatos para puntos de fusión, un potenciómetro y un polarímetro.

Bioensayos:

Actividad antimicrobiana (incluyendo antifúngica contra fitopatógenos), antioxidante, citostática, interacción con DNA, inhibición de la beta glucosidasa, fitotóxica, nematicida, insecticida.

Necesidades Y Ofrecimientos De Cooperación:

Necesidades: Espectroscopia de RMN de alta resolución; espectrometría de masas; bioensayos in vitro e in vivo.

Ofrecimientos: Entrenamiento en técnicas de investigación fitoquímica; entrenamiento en bioensayos; entrenamiento en cultivo de microorganismos.

Financiación Del Grupo, Magnitud Anual Y Origen:

Fondos Institucionales (Variables); Consejo Nacional De Ciencia Y Tecnología; International Foundation For Sceince 

Proyectos Internacionales De Colaboración

Fecha: Abril 6 de 2006.

