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Parágrafo obrigatório: A presente Tese está inserida na Área de Concentração indique aqui, sob a Linha de Pesquisa indique aqui e o projeto de pesquisa indique aqui. Indicar dupla-titulação (se houver).
O texto das considerações finais deve possuir entre 5% e 10% do total de páginas dos capítulos
A partir deste ponto o texto em vermelho é apenas orientador e deve ser modificado conforme a necessidade. 
Em todo caso, a introdução deve apresentar: Tema; Objetivo geral e específicos; Problema e hipótese de pesquisa; Demonstração da Tese; Síntese capítulos; Vinculação com ODS; Justificativa; Impacto social, político ou tecnológico; Justificativa da relevância dupla-titulação (se houver); Metodologia.
Também deve indicar eventual conflito de interesse e a existência de bolsa, financiamento ou apoio institucional para o curso.
O objetivo institucional da presente Tese é a obtenção do título de Doutor em Ciência Jurídica pelo Curso de Doutorado em Ciência Jurídica da Univali.
O seu objetivo científico é (indicar a(s) finalidade(s) da pesquisa, e caracterizar o problema).
Faça parágrafos para situar o leitor sobre o contexto do seu trabalho.
Para a pesquisa foram apresentados o(s) seguinte(s) problema(s):
a) (problema1)
b) (problema 2)
c) (problema n)
Diante dos problemas apresentados, foram levantada(s) as seguinte(s) hipótese(s):
a) (Hipótese 1)
b) (Hipótese 2)
c) (Hipótese n)
Os resultados do trabalho de exame das hipóteses estão expostos na presente Tese, de forma sintetizada, como segue.
Principia–se, no Capítulo 1, com (apresentar síntese do conteúdo do capítulo citado)
O Capítulo 2 trata de (apresentar síntese do conteúdo do capítulo citado)
O Capítulo 3 dedica-se a (apresentar síntese do conteúdo do capítulo citado)
No Capítulo (n), expõe (apresentar síntese do conteúdo)
A Tese se encerra com a Conclusão, nas quais são apresentados aspectos destacados da Tese, seguidos de estimulação à continuidade dos estudos e das reflexões sobre (assunto tratado na Tese).
Quanto à Metodologia empregada, registra-se que, na Fase de Investigação[footnoteRef:2] foi utilizado o Método Indutivo[footnoteRef:3], na Fase de Tratamento de Dados o procedimento Cartesiano[footnoteRef:4], e, o Relatório dos Resultados expresso na presente Tese é composto na base lógica indutiva. [2:  “(...) momento no qual o Pesquisador busca e recolhe os dados, sob a moldura do Referente estabelecido (...).” PASOLD, Cesar Luiz. Metodologia da pesquisa jurídica: teoria e prática. 14 ed. ver., atual. e ampl. Florianópolis: Empório Modara, 2018. p. 112-113.]  [3:  “(...) pesquisar e identificar as partes de um fenômeno e colecioná-las de modo a ter uma percepção ou conclusão geral (...)”. PASOLD, Cesar Luiz. Metodologia da pesquisa jurídica: teoria e prática. p. 114.]  [4:  Sobre as quatro regras do Método Cartesiano (evidência, dividir, ordenar e avaliar) veja LEITE, Eduardo de oliveira. A monografia jurídica. 5 ed. São Paulo: Revista dos Tribunais, 2001. p. 22-26.] 

Nas diversas fases da Pesquisa, foram acionadas as Técnicas do Referente[footnoteRef:5], da Categoria[footnoteRef:6], do Conceito Operacional[footnoteRef:7] e da Pesquisa Bibliográfica[footnoteRef:8]. [5:  “(...) explicitação prévia do(s) motivo(s), do(s) objetivo(s) e do produto desejado, delimitando o alcance temático e de abordagem para a atividade intelectual, especialmente para uma pesquisa.” PASOLD, Cesar Luiz. Metodologia da pesquisa jurídica: teoria e prática. p. 69.]  [6:  “(...) palavra ou expressão estratégica à elaboração e/ou à expressão de uma ideia.”  PASOLD, Cesar Luiz. Metodologia da pesquisa jurídica: teoria e prática. p. 41.]  [7:  “(...) uma definição para uma palavra ou expressão, com o desejo de que tal definição seja aceita para os efeitos das ideias que expomos (...)”. PASOLD, Cesar Luiz. Metodologia da pesquisa jurídica: teoria e prática. p. 58.]  [8:  “Técnica de investigação em livros, repertórios jurisprudenciais e coletâneas legais”. PASOLD, Cesar Luiz. Metodologia da pesquisa jurídica: teoria e prática. p. 217.] 

Informo ainda que a pesquisa foi realizada mediante apoio financeiro [...] indicar aqui se houve bolsa Capes, apoio da academia judicial, Fapesc, etc... 
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