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INTENÇÃO DE PESQUISA

A Intenção de Pesquisa é um instrumento para avaliação da capacidade do(a) candidato(a) para organizar um pré-projeto de pesquisa e argumentar a seu respeito. Ela deve ser situada dentro do contexto das linhas de pesquisa do Curso, preferencialmente naquela selecionada como primeira opção pelo(a) candidato(a). A intenção de pesquisa pode abranger problemas de investigação de mais de uma linha, promovendo uma integração entre elas. Importante considerar que o PPGCTA está inserido na área de Ciências Ambientais da CAPES. Sendo esta de natureza interdisciplinar, tem portanto como base as demandas socioambientais, assim como as perspectivas de um desenvolvimento socialmente justo e sustentável.
A Intenção de Pesquisa não possui o compromisso de propor um tema de dissertação, mas sim situar o contexto de interesse do(a) candidato(a) e mostrar sua habilidade para identificar um problema de pesquisa e indicar possíveis soluções, com base em argumentos técnico-científicos. Além disso, a seleção de um(a) candidato(a) ao mestrado não condiciona de que o tema proposto na Intenção de Pesquisa será exatamente aquele em que ele(a) realizará a sua dissertação.
[bookmark: _GoBack]Nos primeiros seis meses, o(a) aluno(a) será orientado(a) no sentido de definir o seu tema de dissertação, elaborar um Projeto de Dissertação e submetê-lo a uma banca no início do segundo semestre do Curso
O texto da Intenção de Pesquisa deve ser sucinto, limitado a 03 (TRÊS) páginas, incluindo as referências bibliográficas. 
Para elaboração do documento, utilize este modelo que estabelece: Título em maiúsculo, Arial 12 pontos, página de tamanho A4, com margem superior de 3 cm e demais margens iguais a 2 cm. A fonte do corpo do texto é do tipo Arial 12 pontos e o espaçamento entre linhas é simples.
Abaixo, é apresentado o modelo de estrutura da Intenção de Pesquisa, com uma breve descrição de cada seção. Ao submeter a sua Intenção de Pesquisa, o(a) candidato(a) não deve esquecer de remover os textos descritivos presentes neste modelo.

TÍTULO DA INTENÇÃO DE PESQUISA

Nome do(a) Candidato(a)

Área CAPES: Ciências Ambientais
Grande área – Tecnologia e gestão ambiental
Linha 1 – Estratégia para gestão ambiental e Cidades Sustentáveis (   )   
Linha 2 - Tecnologia para gestão ambiental e Cidades Sustentáveis (    )
Grande área – Ecossistemas aquáticos
Linha 1 – Estrutura e processos de ambientes aquáticos (   )     
Linha 2 - Utilização e manejo de recursos naturais (   )

1 Contextualização
Descrição do contexto em que será feita a pesquisa, caracterizando a área de aplicação, o domínio de pesquisa, etc. 
2 Problema de pesquisa
Identificação de um possível problema de pesquisa a ser investigado pelo(a) candidato(a) ao longo do Curso.
3 Objetivo 
Definição do objetivo geral da pesquisa e dos objetivos específicos (resultados) a serem alcançados.
4 Justificativa
Argumentação a respeito da relevância técnico-científica da pesquisa. Nos casos em que se aplicar, discutir a relevância econômica e/ou social.
Referências bibliográficas
Lista de referências bibliográficas citadas no texto, formatadas, preferencialmente, conforme normas da ABNT.
