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ANEXO 05 - NORMAS PARA ELABORAÇÃO DE PROJETOS

Os projetos de pesquisa devem seguir as normas de apresentação do PPCTA. 

A forma deve ter as seguintes características:
Fonte Times New Roman 12, espaço 1½ entre linhas. Não pular linhas entre parágrafos, iniciar os parágrafos com tabulação de espaço 1,25. Usar alinhamento “Justificado”. As seções (Introdução, Objetivos,...) devem estar em sequência sem iniciar nova página. As margens devem ser de 2,5cm nos lados, acima e abaixo da página, e o tamanho de papel A4. O projeto não deve exceder 10 páginas para o mestrado e 20 páginas para o doutorado (exceto Anexos e Apêndices).

Estrutura do projeto:
a) Título: deve explorar o projeto como um todo, ser claro e objetivo, apresentando caráter interdisciplinar).
b) Nome do aluno.
c) Nome do orientador e coorientador.
d) Área de Concentração e Linha de Pesquisa do curso.
e) Objetivos de Desenvolvimento Sustentável – ODS associado ao projeto.
f) Resumo: Deve conter entre 2200 e 2800 caracteres, incluindo breve introdução ao tema, objetivos, metodologia, resultados esperados e palavras-chave (três termos).
g) Introdução:
- Contextualização: O início do trabalho deverá apresentar, de forma sucinta, o tema de pesquisa, situando-o no contexto no qual o problema ou campo do problema será identificado.
- Problema: A partir de uma visão global do contexto apresentado, deve surgir o problema a ser pesquisado. Delimite os aspectos ou elementos que você irá abordar, identificando a relação entre as variáveis que compõem o campo do problema.
- Perguntas de Pesquisa: São questionamentos que surgem a partir da descrição do problema. As perguntas associam variáveis. A partir deste questionamento, você estabelece os seus objetivos ou metas a serem alcançados.

h) Hipótese (obrigatória no doutorado): A hipótese é uma proposição antecipadora à comprovação da realidade, devendo ter enunciado claro, específico, testável, plausível e relevante. As hipóteses associam variáveis. A hipótese é uma tentativa antecipada de responder o problema, sendo apresentada na forma de afirmação.
i) Objetivos Geral e Específicos:
- Objetivo Geral: Explicitar genericamente, o que se pretende alcançar com a investigação.
- Objetivos Específicos: Em função da delimitação do problema, quais os objetivos que deverão ser alcançados através da execução do projeto. Os objetivos devem solucionar o problema. A interdisciplinaridade deve estar contemplada nos objetivos.

i) Justificativa: Deve provar a relevância técnica, científica e social da pesquisa. Para o doutorado deve-se destacar o caráter inovador.
j) Referencial Teórico: Mostra o domínio que o autor tem da literatura sobre o referido tema. Deve apresentar o que já foi pesquisado sobre o assunto. Comenta trabalhos científicos (objetivos e conclusão), salientando a contribuição dos mesmos para a proposta de pesquisa. Apresenta o estado da arte, ou seja, o status de conhecimento do tema principal da tese. O referencial teórico pode estar contido na introdução. Todas e somente as citações feitas no texto são arroladas no final da proposta, no item Referências Bibliográficas. 

k) Material e Métodos: 
Área de estudo: Descreve onde será desenvolvida a pesquisa. Descrição dos métodos a serem utilizados: Descreve se a pesquisa é qualitativa ou quantitativa, enumerando de que maneira serão coletados e analisados os dados. No caso da utilização de outros laboratórios para realizar parte da pesquisa é necessário a anuência do responsável.

l) Cronograma de Físico: 24 meses para o mestrado e 48 meses para o doutorado a partir do mês de entrada. Deve mostrar o período de realização de cada etapa do trabalho, adequando o tempo disponibilizado. O cronograma físico será utilizado por avaliadores para verificar se os trabalhos estão sendo realizados nas datas previstas. 
m) Referências Bibliográficas: seguir Normas da Revista BJAST.
Observação: Se for o caso, anexar cópia do parecer do comitê de ética ou protocolo de encaminhamento, quando o projeto utilizar seres humanos ou experimentação animal (consultar regras no site do Comitê de Ética da UNIVALI: www.univali.br/etica). Nestes casos, o projeto só será considerado aprovado quando houver a aprovação do Comitê de Ética.
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