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ANEXO 13 - NORMAS PARA ELABORAÇÃO DA DISSERTAÇÃO/TESE

As dissertações e teses devem seguir as normas de apresentação do PPCTA. 

A forma deve ter as seguintes características:

Fonte Times New Roman 12, espaço 1½ entre linhas. Não pular linhas entre parágrafos, iniciar os parágrafos com tabulação de espaço 1,25. Usar alinhamento “Justificado”. As seções (Introdução, Objetivos,...) devem estar em sequência sem iniciar nova página. As margens devem ter 2,5cm no lado direito, acima e abaixo da página e 3,0cm no lado esquerdo da página, e tamanho de papel A4. 
Estrutura do Dissertação/Tese:

a) Capa
b) Folha de Rosto: padrão para dissertações e tese constando de: Instituição, Escola, Programa de Pós-graduação, Curso do Programa, título (deve explorar a pesquisa como um todo, ser claro e objetivo e apresentar caráter interdisciplinar), nome do aluno, local e data, e o seguinte texto deslocado a direita:

“Trabalho de Conclusão apresentado ao Programa de Pós-Graduação em Ciência e Tecnologia Ambiental, como parte dos requisitos para obtenção do grau de Mestre/Doutor em Ciência e Tecnologia Ambiental.
Orientador: nome do orientador
Coorientador (caso houver).”

c) Dedicatória (opcional)
d) Agradecimentos (opcional)
e) Epígrafe (opcional)

f) Sumário

g) Listas de Figuras, Tabelas, Quadros e Abreviaturas (opcional)
h) Resumo (deve conter entre 2200 e 2800 caracteres, incluindo breve introdução ao tema, objetivos, metodologia e resultados obtidos) e palavras-chave (três termos).
i) Abstract (na versão final o Abstract deve passar pelo Nelle) e key-words (três termos).
j) Introdução: deve conter:

a. Contextualização: o início do trabalho deverá apresentar, de forma sucinta, o tema de pesquisa, situando-o no contexto no qual o problema ou campo do problema será identificado.

b. Problema: a partir de uma visão global do contexto apresentado, deve surgir o problema a ser pesquisado. Delimita os aspectos ou elementos que você irá abordar, identificando a relação entre as variáveis que compõem o campo do problema.
c. O Referencial Teórico e/ou Estado da Arte: mostra o domínio que o autor tem da literatura sobre o referido tema. A revisão bibliográfica deve apresentar o que já foi pesquisado sobre o assunto. Comenta os trabalhos científicos (objetivos e conclusão), salientando a contribuição dos mesmos para a proposta de pesquisa. Todas e somente as citações realizadas no texto são arroladas no final da proposta, no item Referências Bibliográficas. 

d. Perguntas de Pesquisa: São questionamentos que surge a partir da descrição do problema. As perguntas associam variáveis. A partir deste questionamento, você estabelece os seus objetivos ou metas a serem alcançados.

k) Hipótese (obrigatória para doutorado): proposição antecipadora à comprovação da realidade, devendo ter enunciado claro, específico, testável, plausível e relevante. As hipóteses associam variáveis. A hipótese é uma tentativa antecipada de responder o problema, sendo apresentada na forma de afirmação.
l) Objetivo Geral e Específicos:
a. Objetivo Geral: Explicita genericamente, o que se pretende alcançar com a investigação.

b. Objetivos Específicos: Em função da delimitação do problema, quais os objetivos foram alcançados. Os objetivos devem solucionar o problema.  A interdisciplinaridade deve ser contemplada nos objetivos.

m) Material e Métodos 

Área de estudo: Descreve onde será desenvolvida a pesquisa. 

Descrição dos métodos a serem utilizados: Descreve se a pesquisa é qualitativa ou quantitativa, enumerando de que maneira serão coletados e analisados os dados.
n) Resultados: Apresenta os resultados obtidos no cumprimento dos objetivos.
o) Discussão: Deve dialogar com os resultados obtidos e com o que foi encontrado na revisão bibliográfica.
p) Conclusões: Deve responder as perguntas de pesquisa e a hipótese.
q) Referências Bibliográficas: use o formato da revista Brazilian Journal of Aquatic Science and Technology (BJAST – www.univali.br/periodicos).

r) Apêndices (opcional)
s) Anexos (opcional)

Nota: Dissertações e Teses podem também ser elaboradas em Capítulos, constando em cada um: Contextualização do Capítulo seguindo os objetivos específicos, resultado e discussão. Depois dos capítulos devem ser apresentadas as conclusões gerais. A tese e/ou os capítulos podem ser escritos no idioma inglês.
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