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Seminários de Qualificação

Prezados alunos,
O Seminário de Qualificação tem como objetivos avaliar o andamento das pesquisas dos alunos do programa de Pós-Graduação em Ciência e Tecnologia Ambiental. Através das críticas aos trabalhos apresentados se busca aprimorar os resultados finais. 

Para os alunos ingressantes o objetivo é apresentar os diferentes grupos de trabalhos do programa e os respectivos temas em desenvolvimento.

Cada aluno deverá fazer uma apresentação oral de seu trabalho (20 minutos), que será avaliada pelos professores do programa que avaliaram o projeto inicial (20 minutos). As apresentações deverão focar nas metodologias utilizadas para a coleta e análise dos dados e nos resultados obtidos até o momento. A adequação ou não ao cronograma proposto deverá ser colocada de modo claro na apresentação.

Os alunos deverão entregar um resumo do trabalho, com no máximo 350 palavras. Este resumo deverá enfocar, do mesmo modo que a apresentação, as metodologias utilizadas e os resultados obtidos até o momento. Os resumos deverão ser enviados utilizando o modelo anexo em formato .DOC ou .RTF para o e-mail abarreto@univali.br 

TÍTULO TODOS EM MAIÚSCULAS ARIAL 12PT CENTRALIZADO
Aluno: Nome Em Negrito Somente Com As Primeiras Em Maiúsculas 
Orientador: Nome Sem Negrito Somente Com As Primeiras Em Maiúsculas
Corpo do resumo em até 350 palavras. Não deve ter quebras de parágrafos e deverá ser justificado. O foco deve ser nas metodologias utilizadas e os resultados obtidos até o momento. Utilize itálico para nomes de espécies ou para palavras que estejam em outro idioma.

